

证券

沪综指



开盘 2374.90 最高 2378.30
最低 2344.85 收盘 2360.66
下跌 26.2 成交 573.2亿元

深成指



开盘 9868.41 最高 9898.09
最低 9757.95 收盘 9808.23
下跌 109.63 成交 539.66亿元

B股再度大跌 两市周线四连阴

沪深两市昨日小幅低开,震荡下挫,两市成交量大幅萎缩。两市仅一成份股上涨,B股再度大跌。板块方面,百元股成为两市唯一翻红板块,银行、保险跌幅较小;电力、农林牧渔、锂电池板块跌幅靠前。从周线上看,两市收出四连阴。

世基投资 大盘重新回到下降轨道

从技术上看,周五大盘低开低走,银行股极力护盘,仍难挡有色、煤炭资源股的强势调整。大盘日线收一根带有影线的中阴K线,失守5日、10日均线,大盘重新回到下降轨道,显示大盘的调整趋势仍未改变,而且昨日量能大幅萎缩,显示资金参与积极性较差。

基于货币政策的时滞(从货币到信贷需要时间)以及经济在四季度以及明年一季度初确定性地向下走,周期股系统性上涨仍需要时间。中期看,市场沿着通胀下行,政策放松、流动性缓解的预期路径在走,成长股的机会更大。

广发证券 仓重者宜利用盘中震荡择机减仓

11月PMI49%,32个月以来首次回落至50%以下,经济下滑得到进一步验证,在下调存准率给市场带来的短暂冲击释放后,市场将重回对经济下行的担忧之中。周三的长阴击穿小平台之后股指的下一支撑就仅剩2307这一前期低点,股指在击穿2307点前难有大的反弹出现,尽管近期股指跌幅已深,但仓重的投资者仍宜利用盘中震荡寻找减仓机会,弱市中避险才是最重要的。

湘财证券 大盘仍有可能反弹到2460点附近

从大盘的走势上看,上证指数低开未能回补向下跳空缺口,表面上看大盘短线做空能量较强。但是,我们注意到,盘中指数震荡下行的过程中,以文化振兴为首的板块盘中逆势走强。同时,前期的部分强势股经过近一段时间的调整也有摆脱大盘走强的迹象。

从大盘的技术形态上看,上证指数周四冲高到2423点回落至周五低点已经完成了对准备金下调短线大涨的修正,也可以说完成了2319点反弹以来的第一段反弹、第二段修正。按目前上证指数的日K线形态来判断,大盘第三段反弹会比较复杂,拉高、打压、震荡会频繁出现。

保守估计,即使多方不积极做多,大盘也会反弹到2460点附近。操作上,我们维持近期观点,即大盘会有反弹出现,投资者可积极参与短线成本操作,在大盘没有发出日线级别的卖出信号前不急于降低仓位。

张育军:新股发行机制缺陷导致A股熊长牛短

第十届中国证券投资基金国际论坛于12月2日在深圳举行,上海证券交易所总经理张育军以华锐风电、海普瑞为例,说明新股发行机制自身存在问题,他认为,目前新股发行机制下,资本市场参与各方天平过于向控股股东和原始股东倾斜,是中国资本市场长期熊长牛短的一个重要原因。

张育军谈到,“很奇怪基金公司对于80倍、90倍150倍的市盈率可接受”,高市盈率带来的恶果是不堪设想的,投资人蒙受重大损失,基金规模缩水,一、二级市场严重倒挂。这反映出新股发行市场机制失灵:新股估值定价系统不理性、各定价参与主体不尽责、投资者自律失效。

张育军认为,这个现象令人担忧,上市公司、券商、基金公司,以及投资人参与的市场对估值的判断需要反思。同时还需要思考市场

投资主体都失衡地站到原始股东,站到了控股股东这边。张育军提出要加强三方面工作:一、要建立严格的市场估值体系,二要市场参与主体归位尽责、讲诚信,三要市场自身的激励约束与自身建设。

中财简评:A股市场从来都不缺资金,缺的是严格的监管制度,和上市公司无度的圈钱行为以及保荐机构与上市公司之间的利益纠葛。一条庞杂的利益链使A股市场成为向少部分人输送资金的供血池,投资者已习惯于将融资和圈钱行为画上等号,这是A股一遇IPO密集发行、大盘股上市或巨额融资即暴跌的主要原因。值得注意的是,12月又将是新股发行密集期,在发行机制存在较大缺陷的情况下,新股越多制造的泡沫将越大,这或许是周五股指再次回调的主要原因。

两公司首发获通过

江苏吴通通讯股份有限公司、福建瑞达精工股份有限公司首发获通过。广东德联集团

一公司下周三上会

股份有限公司首发审核工作会议将于12月7日召开。中财



资金流向

本周两市累计净流出188.64亿

周五两市的总成交金额为1206.9亿元,比前一交易日减少658亿元,资金净流出85.05亿。本周两市资金累计净流出188.64亿元,与上周的净流出128.1亿元相比继续增加。由此可见,由于年底资金的结算压力逐渐加大,大部分资金开始选择逢高兑现、加速出局,这就给股指带来了很大的调整压力。

体现在盘面上就是股指周K线已经四连

阴,并且有一部分个股出现连续放量下跌的异常局面,说明这部分个股主力开始不计成本的抛售,投资者可千万不能去碰。

总的来看,本周指数大幅震荡,资金中幅流出,分析资金结构,超级机构、机构继续流入但数量已明显减少,而大、中散户资金净流出数量较大,预计上证指数短期在2320点有支撑,下周预计在2320~2500点区间震荡。

广州万隆

郑州上市公司行情表

证券代码	证券名称	收盘价(元)	涨跌幅(%)	证券代码	证券名称	收盘价(元)	涨跌幅(%)
601717	郑煤机	25.89	-1.6	300179	四方达	22.95	-7.09
600066	宇通客车	23.6	-2.2	002216	三全食品	35.18	-0.93
300007	汉威电子	13.9	-2.8	002582	好想你	57.47	-0.21
600222	太龙药业	5.32	2.9	300248	新开普	32.48	-4.41
000544	中原环保	10.36	-1.89	002132	恒星科技	7.45	-3.62
300064	豫金刚石	15.88	-2.93	002296	辉煌科技	19.8	0.92



名博观点

李志林:大盘最坏的时期已经过去

本周消息面上跌宕起伏,大盘也是大起大落。虽然又收出了第四根周阴线,但是与上周相比,震荡筑底又增加了几分底气。

暴跌换来了证监会对国际板谣言的澄清,三年来首次下降存准率释放了积极信号,欧债危机出现了缓和,中国水电破发有效扼制了大

盘股扩容。郭主席新政的新看点,有助于大盘筑底成功。年内大盘震荡筑底的态势还将持续。连续大跌两年、受伤很重的股市,需要有一个静养期,以便在来年恢复生机。

令人略微宽心的是,大盘最坏的时期已经过去。



公告速递

新大陆(000997) 经查实,公司董事梁键因涉嫌经济犯罪,被司法机关批准逮捕。公告称,鉴于该事项目前尚处于侦查阶段,公司将关注事项进展并及时依法披露相关信息。目前,公司经营情况正常。

赣粤高速(600269) 公司收到中核江西核电公司筹建处《关于中核江西核电公司股东出资的函》,中核集团下达江西万安核电项目2011年基本建设计划2400万元,并按51%股权比例出资1224万元,要求公司按24.5%股权比例出资

588万元。2011年12月1日,公司按照内部审批程序已出资588万元。截至目前,公司已按24.5%股权投资比例累计出资2058万元。

曙光股份(600303) 近日公司收到辽宁省科学技术厅、辽宁省财政厅、辽宁省国家税务局和辽宁省地方税务局联合发布的《关于认定辽宁省2011年第一批高新技术企业的通知》和高新技术企业证书,本公司被认定为辽宁省2011年第一批高新技术企业,有效期自2011年1月至2013年12月。

瑞鹏投资 提供炒股资金
86036937 13523714880

你炒股 我出资
55636669
网址: http://www.hnsydtz.com

本版证券评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。

股票配资 银行利率 合同结束后再付息
电话: 0371-88881956 非诚勿扰
网址: www.gp598.net



大唐烧坊 得劲球迷会 诚邀入会

即日起,凡购买大唐烧坊球迷酒648元,即可获得由大唐烧坊得劲球迷会提供的2012年中超联赛河南赛区年套票一套。购买328元的大唐烧坊酒均能获得建业球员个人签名足球一个,名额有限,先到先得。

球迷酒

中原首家球迷之家观看精彩赛事、组织赴客场看球、友情聚会、户外旅游及、免费发放球迷装备(球迷衫等)

- 1、定期组织去建业中牟基地观看球员训练,并有机会和自己喜欢的队员合影留念,签名!
- 2、成立有足球队,给大家提供一个集体锻炼活动,提倡健康快乐生活。
- 3、每场比赛前和组织活动前将短信和QQ群通知大家。
- 4、得劲球迷群供大家侃球交流。

QQ群: 58493214

东区: 13607648613杨先生 南区: 15637108888崔先生
西区: 13523421746陈先生 北区: 13803713405武先生

订酒专线: 0371-63519519 67888111
直营形象店地址: 航海中路与连云路交叉口
向南300米(八十二中对面)